



**Ministerul Afacerilor Interne al Republicii Moldova**  
**Ministry of Internal Affairs of the Republic of Moldova**



**Cabinetul Ministrului**

MD 2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 75, tel. 22-255-027, oleg.ganusceac@mai.gov.md

Nr. 14/30-53, 20 " 03 2018  
la nr. L2 din 01.03.2018

**Doamnei Liuba ȘEVCIUC,**  
**Jurnalist al Asociației de Reporteri**  
**de Investigație și Securitate Editorială**

La solicitarea nr. L2 din 01.03.2018, Vă comunicăm că persoana indicată în demersul Dvs. în perioada de activitate a prezentat declarațiile cu privire la venituri și proprietate, în conformitate cu prevederile Legii nr. 1264 din 09.07.2002 „Privind declararea și controlul veniturilor și al proprietății persoanelor cu funcții de demnitate publică și a unor persoane cu funcție de conducere” și ale Legii nr. 133 din 17 iunie 2016 „Privind declararea averii și a intereselor personale”.

Legislația în vigoare reglementează mecanismul de control al averii dobândite de subiectul declarării și membrii familiei, în perioada exercitării mandatului, a funcției de demnitate publică și control privind respectarea regimului juridic al conflictelor de interese, al incompatibilităților și al restricțiilor.

Astfel, odată cu simpla vizualizare a declarațiilor prezentate autorității responsabile de exercitarea controlului asupra executării Legii privind declararea averii și a intereselor personale, veți putea obține deja răspunsurile necesare.

Declarația de avere și interese personale reprezintă un act personal și irevocabil al subiectului declarării, depus, pe proprie răspundere, sub formă de document electronic sau, după caz, în formă scrisă pe suport de hârtie.

Suplimentar, menționăm că proiectele demarate și costurile/contribuția necesară implementării acestora, au fost realizate în corespundere cu venitul obținut în perioada de activitate în funcțiile deținute.

În contextul informațiilor solicitate, privind automobilele de serviciu utilizate, menționăm că în conformitate cu prevederile Legii privind accesul la informație, Ministerul Afacerilor Interne își rezervă dreptul de a nu comunica astfel de informații, ținând cont de securitatea nemijlocită a persoanei vizate și prevenirea utilizării acestei informații în scopuri ilegale. Accesul la informații este supus unor restricții pentru motive specifice, inclusiv pentru apărarea securității naționale sau a vieții private a persoanei.

Șeful al Cabinetului ministrului

Oleg GANUȘCEAC